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Moje življenje
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Moje življenje je sam eno,
hočm, da je skos, v ljubezen potopljeno,
nočm, da ga uniči trpljenje, zato ljubim

in uživam moje življenje, za vedno ostajam kle,
samo moje je.

Vidu sm družino trpet, očeta znoret,
mojo mami jokat, ker hočm po svoje žvet.

S punco sva šla narazn, nikol si ne bi mislu
kako svet se spremeni, k razum sm odmislu.

Včasih res se vprašaš, zakaj sploh živiš,
vidu sm, kako loh vse v trenutku zgubiš.

Vse se je v enem mescu, dokončno spremenil,
doživel sm padce sam me niso pogubil.

Naredil so me močnejšga, zdj sm sebe našu,
odgovor sm dubu na to, kar sm se včasih vprašu.

Ne rabm spoštovanje, ne rabm znanje,
hotu sam eno moč k bi mi uresničla sanje,

najdu sm to moč, v vsakem od nas se skriva,
resnica ne boli, resnica vedno je igriva,

sreča je od vseh, vsak jo v seb ima,
upam, da ti ta rima seže do dna srca.

In upam, da poslušaš, ker skrivnost bo razkrita
bl je dragocena od najdražjega nakita.

Vsak jo išče in najde, ampak ne priznava,
ker um nas zaslepi in nam prav da ni taprava.

Eni pravjo ji Stvarnik in eni narava,
bolezen je negativa zato ljubezen je zdrava.

Kje je pozitiva, sprašuje nas naša glava
srce jo preplavi z ljubeznijo k poplava.
mamo udobje in čeprov čutmo ugodje,
ne vidmo ljubezni polno jezero labodje.

Mam ljubezen za vse, ker res vsi smo eno,
zdj mam mojo misel z ljubeznijo poročeno.

Razkril sm si resnico, ponos me je bolel,
najdu sm pravico, v svoje roke jo vzeu.

Na začetku trpeu, sam vedu sm da je tko prov,
nism se zgubu, po pravi poti sm šou.
Nikol obupu ampak neskončno iskou

ljubezn najdu sm, zdj rad naprej bi jo dou.
Vse je v tem kaj ti čutš, srce ti ne laže

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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nikol te ne zavera,vedno pravo pot pokaže.
Tut za tist kar je blo narobe, sam vseen sm se trudu
nikol ne bo več tko,zdj srečen bom to sm si oblubu.

Kaj več bi loh ponudu, k sebe v celoti
borim se z negativo k vojak v pehoti.

v veliki zmoti, sm prej biu ujet,
ampak zdj sm rešen, zato ne morm več trpet.

Noben mi tega ne more uzet, tega ne da se stret
poglej v svoje srce, če hočš tut ti moč to imet.

Itak maš jo, sam verjam in pokaž jo.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


